

НОВОСТЬ
21.11.2024

В РИТЭК ВЫБРАНЫ ЛУЧШИЕ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ ПРОЕКТЫ

В ООО «РИТЭК» (Входит в Группу «ЛУКОЙЛ») завершился финальный этап XVI Конкурса на лучшую научно-техническую разработку молодых работников и специалистов, приуроченный к 95-летию В.И.Грайфера.

Гран-при и сертификат на обучение по индивидуальной программе профессиональной подготовки получили авторы проекта «Организация мобильных центров обработки данных (ЦОД) на месторождениях ООО «РИТЭК» - Юрий Нестеренко, начальник Отдела анализа и управленческой отчетности Общества и Арсентий Рязанов, начальник Отдела повышения нефтеотдачи пластов и интенсификации добычи нефти РИТЭК.

В целом комиссия рассмотрела 18 научно-технических разработок по 10 направлениям. Наибольшее число проектов было представлено в номинациях – «Добыча нефти и повышение нефтеотдачи» и «Метрология, автоматизация, информационные технологии и связь».

Доклады участников затронули актуальные вопросы, связанные с реализацией перспектив на зрелых месторождениях, касались интеллектуализации нефтегазовых промыслов, повышения уровня декарбонизации и использования попутного нефтяного газа, сфер бурения, разработки, транспорта нефти и нефтепродуктов.

Также на площадке РИТЭК свои идеи и предложения (вне конкурса) представили партнеры Общества - ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг», НПФ «ПАКЕР», ООО «Физтех Геосервис» и лидеры подготовки кадров и научного сопровождения проектов – РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина, Волгоградский государственный университет, РУДН, Жирновский нефтяной техникум.

Впервые на конкурсе выступили школьники - будущие абитуриенты Образовательного центра в г. Когалыме – ученики 9-11 классов Лицея № 5, школы № 123 и школы № 78 г. Волгограда. Для них была организована экскурсия в Музее инноваций ООО "РИТЭК".

В рамках мероприятия прошло также посвящение молодых специалистов в нефтяники. Новобранцы отрасли произнесли клятву и прошли традиционный

обряд помазания нефтью.